

企业快服 运动鞋 cheap jerseys 莆田网站建设 外
建站 莆田seo timberland boots HipHop Clothing
運動靴 ショッピングセンター運動靴は小売りし
Sport Shoes Nike Jordan shoes 正規品の運動靴割
の運動靴 UGG ヌグ Wholesale lv nike

李长春、刘云山、刘延东参观中国国际广播电视信息网络展览会

发布时间： 2012-3-27 10:34:01

3月21日，李长春、刘云山、刘延东同志来到北京中国国际展览中心，参观了第20届中国国际广播电视信息网络展览会。总局领导田进、张丕民、王庚年、王求同志以及办公厅、传媒司、网络司、科技司、广科院负责同志陪同参观。

下午5时许，李长春走进展厅，饶有兴致地参观了直播卫星“户户通”工程、中国3D电视试验频道展示，了解国家新媒体集成播控总平台建设、中国移动多媒体广播（CMMB）交互业务技术应用情况，观看了面向三网融合的互联互通业务平台、基于下一代广播电视网的网络解决方案、视频云计算和智能云电视等新成果，对广播电视系统近年来加快构建广播电视公共服务体系、推进科技创新、建设现代传播体系取得的成绩给予充分肯定。在浪潮集团、中国有线公司等国内技术设备企业展台，李长春详细了解企业开发生产具有核心技术和自主知识产权的广播电视设备情况，勉励企业通过原始创新、集成创新、引进消化吸收再创新，加快自主创新步伐，积极参与广播电视数字化、网络化改造，为推进三网融合和国家新媒体集成播控平台建设提供技术支撑。

李长春强调，发展现代传播体系，提高社会主义先进文化的辐射力和影响力，是党的十七届六中全会提出的一项战略任务。要认真贯彻落实全会精神，大力推进文化与科技的融合，用先进科学技术武装现代传播体系，以源源不断的科技创新成果，推动我国现代传播体系建设取得新成效。要瞄准世界广播电视领域科技发展的前沿，选取一批全局性、战略性重大科技课题，研发一批具有自主知识产权的核心技术、关键技术、共性技术，以先进技术支撑广播电视装备、软件、系统的自主开发和应用，切实提高我国广播电视领域的自主创新能力和技术装备水平。要健全以企业为主体、市场为导向、产学研相结合的文化技术创新体系，培育一批创新能力强、拥有核心技术和知名品牌的广播电视科技企业，不断增强我国文化产业的竞争力和影响力。

要加快走出去步伐，增强广播电视技术装备和服务的国际竞争力，为推动中华文化走出去作出积极贡献。

由广电总局主办的中国国际广播电视信息网络展览会，是国内以及亚太地区广播电视行业规模最大的技术设备展览会，也是全球知名的数字电视与宽带网络行业展览会。本次展会秉承“创新、融合、服务”的理念，吸引了亚洲、欧洲、美洲等30多个国家和地区的1000余家厂商参展。



2013年01期

市场研究报告列表

目前还没有文章



(来源：国家广电总局)

相关信息：

新闻推荐：

- ◇ 国家广播电视覆盖网频率规划管理 (2013.03.22)
- ◇ 国家广电总局无线电台管理局总工程师徐忠致欢迎词 (2013.03.20)
- ◇ CCBN2013第七届数字电视中国峰会3月19日召开 (2013.03.07)
- ◇ CCBN2013新闻发布会圆满召开 (2013.03.04)
- ◇ 直播卫星户户通工程实现2013年开门红 (2013.02.25)